



Zápis z jednání pracovní skupiny pro financování

ze dne 4. 10. 2023 od 11 hod

MAP III ORP Strakonice, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022925

Místo konání: Kancelář MAS Strakonicko, z. s.

Přítomni: dle prezenční listiny



Program:

1. Úvod
2. Dokumentace MAP III, evaluace
3. MAP IV
4. 3 výzva IROP vzdělávání
5. Diskuse a různé

Zápis:

1. Úvod

Ing. Švelchová přivítala členy pracovní skupiny a seznámila je s programem jednání.

2. Dokumentace MAP III, evaluace

L. Uhlíková seznámila přítomné s probíhající aktualizací dat ve finálním dokumentu MAP, schválenou aktualizací SR – Přílohy č. 1 Investiční a dalších priorit a schváleným AP pro rok 2024 a 2025.

Členové PS hodnotili společně projekty MAP dle připravených evaluačních otázek. Zaměřili se na vyhodnocení účelnosti, dopadů a udržitelnosti MAP.

V rámci projektu se podařilo nastavit určitou vzájemnou komunikaci a důvěru v území. Ředitelé či vedoucí pracovníci nebo přímo pedagogové se na realizační tým obracejí s tématy či aktivitami, které přímo nesouvisí s MAP. Chtějí tato témata konzultovat, případně poradit na koho se obrátit nebo přímo uspořádat seminář k dané problematice. Vznikla platforma pro setkávání a sdílení. Podařilo se uskutečnit velké množství vzdělávacích aktivit přímo ve Strakonících. Vzdělávací aktivity si všichni chválí, odpadá zdlouhavé dojíždění, pedagogové a další pracovní za námi sami přicházejí s vybranými tématy, ve kterých by rádi rozšířili své vědomosti a získali podrobnější vhled do dané problematiky. Na seminářích a dalších akcích se

rozvíjela partnerství mezi jednotlivými pedagogy, školami atd. MAP přinesl možnost ředitelům škol pravidelně se setkávat. Tuto možnost před vznikem projektu MAP měli pouze ředitelé strakonických škol. Nejvíce možnost setkávání ocenili vedoucí pracovníci mimo strakonických škol, kteří dosud neměli mnoho možností konzultovat pracovní otázky.

Projekt přinesl cílovým skupinám rozšíření úhlu pohledu na problematiku vzdělávání dětí a žáků. Díky jejich setkávání v pracovních skupinách, na vzdělávacích aktivitách a dalších aktivitách vznikl velký prostor k dotazům, diskusi a besedám. Na těchto akcích a v rámci různých témat se setkaly různé pohledy na vzdělávání. Každý z nich přinášel do diskuse trochu jiný náhled, jiné priority a zájmy, které často ostatní aktéry při jejich běžné činnosti ani nenapadly. Prostřednictvím projektu se tak řada zapojených účastníků naučila dívat se na problematiku vzdělávání komplexněji. Důležitým prvkem bylo vytvoření prostoru pro setkávání, sdílení dobré a špatné praxe, navázání nových kontaktů a prohloubení spolupráce a komunikace všech cílových skupin.

Školám byl zaslán elektronický evaluační dotazník, získané údaje budou zapracovány do závěrečné evaluační zprávy.

3. MAP IV

V polovině srpna 2023 podal Realizační tým MAP projektovou žádost do OP JAK. Projekt bude navazovat na stávající MAP III, zahájení realizace bude 1.12.2023, předpokládaný termín ukončení je 31.12.2025. Aktivity projektu budou zaměřeny např. na čtenářskou a matematickou gramotnost, společné vzdělávání, polytechniku, rozvoj vztahu k místu, kde děti žijí, EVVO. Souhlas se zapojením do projektu podaly všechny základní a mateřské školy a ZUŠ Strakonice. Minulý týden byly odstraněny závady zjištěné při hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti. Žádost postoupila do druhého kola hodnocení.

4. 3 výzva IROP vzdělávání

V současné době je vyhlášena 3. výzva IROP vzdělávání. Výzva je zaměřena na rozvoj infrastruktury základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol. K podporovaným aktivitám patří vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi; vnitřní konektivita škol; školní družiny a školní kluby; učebny neúplných škol; doprovodná část projektu: budování a modernizace zázemí o pro školní poradenská pracoviště a pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny); o pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve školách (např. kabinety); o vnitřního i venkovního pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), sloužící po vyučování jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit. Celková alokace výzvy je 8 000 000 Kč, min. výše CZV na projekt je 500 000 Kč max. výše CZV na projekt je 4 000 000 Kč ukončení příjmu žádostí o podporu je 31.10.2023. Více informací naleznete na webových stránkách MAS Strakonicko, z. s. <https://www.strakonicko.net/mas/fr.asp?tab=masst17&id=687&burl=&pt=CXIX03>

5. Diskuse a různé

Proběhla diskuse k jednotlivým bodům programu. Pracovní skupina byla informována o společném setkání pracovních skupin, které proběhlo na konci srpna 2023 a jeho výstupy. PS

kladně ohodnotila poskytnutí nových moderních výukových pomůcek členům pracovních skupin k jejich vyzkoušení ve výuce.

Další setkání PS pro financování proběhne v listopadu 2023. Hlavní manažerka poděkovala všem za účast a jednání ukončila.

Výstup: Evaluace MAP

Zapsala: Ing. Iveta Švelchová